

太原西部打造浪漫文旅小镇



本报讯(记者 薄鸿)在万柏林区西铭片区,备受关注的西铭文旅小镇工地上,工人们挥汗如雨,加紧施工,经过改造后的广仁寺让人眼前一亮,成为小镇上的雅致一景。约4万平方米的小镇公园和古民居公园也初露真容,让人倍加期待;超过2万平方米的多功能综合服务中心正在加紧建设,公园和服务中心将于10月1日开放。

西铭文旅小镇项目位于西山山麓,规划用地约6900亩,其中居住用地约2550亩,商业配套用地约1200亩,绿化农业用地约1650亩,总建筑面积约600万平方米。小镇从生态修复、文化再生、生活共建等多维度,共同打造具有太原特色的自然人文活力小镇。整体规划从城市视角出发,严格控制城市天际线与西山景观通廊,维持城市与自然景观的和

谐共存关系。

2017年,西铭村被列为城边村改造重点项目,按照市、区政府打造西铭文化旅游特色片区的思路,以及倡导自然、乐活、文化的生活方式,这一片区将依靠西山生态资源,链接城市生态格局,打造集度假、休闲、购物、居住、观光为一体的旅游目的地,并将创新性供给与个性化需求有效链接,打造创新创业发展平台和新型城镇化有效载体,推动“产、城、人、文”的融合发展。2018年2月9日,太原市万柏林区政府与太原万科企业有限公司签订《太原市万柏林区西铭城边村改造建设合作框架协议》。2020年6月,太原市万柏林区政府与太原万科企业有限公司签订《太原市万柏林区西铭城边村改造提升项目合作协议》,正式开始了小镇建设的序幕。

经过细致的规划设计,设计师将

西铭文旅小镇项目中的田园山体、文物古迹、工业遗存这些自然资源和历史记忆全部保留下来,并打造出包含生态渗透轴、滨水生态轴等多场景在一环、两核、三轴、多节点的空间格局,将山水田园引入城市生活,使城市历史融入现代生活。在西铭文旅小镇项目动工之前,设计师还保护性地重塑了片区内的古刹广仁寺等一系列人文历史资源,再现了广仁寺及周边的人文新貌,并对古民居、部分街道场景进行保护修缮,用露天博物馆的形式展现了村庄历史。

据了解,西铭文旅小镇项目下一步将继续打造具有西山文化特色的城市展厅和西山驿站,建设结合历史文化特色的郊野公园,以及贯彻绿色人居理念的回迁住区等,逐步有序推进与落实西铭片区的规划蓝图,打造年轻人的绿色家园和心灵故乡。

弘扬伟大建党精神 凝聚接续奋斗力量

全市服务业项目巡礼



驰援河南

我省消防262名救援人员赶赴河南

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 张丽琴 闫男男)连日来,河南省遭遇极端强降雨,造成多地道路、地铁等公共设施被淹,人员被困。7月21日凌晨,山西省消防救援总队迅速集结力量,262名救援人员、53辆消防救援车,火速赶往河南增援。

7月17日以来,河南省遭遇强降雨,暴雨侵袭、洪水成灾,全国人民的心被河南牵动。按照应急管理部消防救援局要求,山西省消防救援总队迅速集结力量,增援河南抢险救援工作。

7月21日凌晨5时20分,山西省消防救援总队全勤指挥部集结到位,总队长彭建宏作动员讲话,强调部署了安全、宣传、后勤保障等工作。与此同时,省消防救援总队成立了前方指挥部临时党委。

太原集结完毕,晋中集结完毕,吕梁集结完毕……省消防救援总队集结令发出,全省各地快速响应。凌晨5时30分,省消防救援总队增援力量全部集结完毕,由总队长彭建宏带队向河南洛阳进发。

此次增援,我省消防共调集太原、大同、晋中、长治、晋城、吕梁、运城、朔州8个消防救援支队,水罐车、救援车、通信指挥车、装备抢险车、器材保障车、防化洗消车、远程供水车、餐饮保障车、宿营车等各类消防救援车辆53辆,消防救援人员262人,以及舟艇30艘、远程供水系统2套。其中,太原市消防救援支队调集1支抗洪抢险突击队,共计112名指战员、17辆救援车、16个消防救援站、2300余件器材装备。

3支民间救援队昨日出发

本报讯(记者 郭晓华 申波 通讯员 张戎魁 赵帅 李明英 文/摄)一方有难,八方支援,河南灾情牵动着全国人民的心。山西天龙救援队、山西蓝天救援队和山西新青年应急救援队得知灾情后,立即联系郑州市相关部门,并于7月21日分别启程,前往郑州市参与抢险救援。

7月20日,郑州遭遇强降雨,引发严重内涝。灾情就是命令,山西新青年应急救援队于当晚开始紧急备勤,先期集合12名救援队员,于7月21日下午1时出发,紧急奔赴郑州。据了解,该队此次还出动舟艇2艘,装备车1辆,越野车4辆,浆板4个,应急电源发电机1台,应急照明1组,潜水装备1套,还有部分其它应急物资。

21日下午2时许,山西蓝天救援队集合29名队员,出动7辆救援车,携带冲锋舟、浮力马甲等装备,从西华苑四期山西蓝天救援队部出发,前往郑州市,配合当地救援力量展开救援。

21日下午3时许,山西天龙救援队21名有水域和绳索救援经验的队员,携带5艘舟艇、14件激流救生衣、2套潜水服、2台水下无人机、2套手动破拆工具、1台蛇眼生命探测仪,赶赴郑州。山西天龙救援队是一支有丰富抢险救援经验的队伍。近年来,该队先后参加过尼泊尔地震、云南鲁甸地震、四川雅安地震、内蒙古赤峰龙卷风、河北井陉洪涝灾害等数十次大型自然灾害的抢险救援任务。今年初,该队还派队员赴河北省石家庄

新乐市参与新冠疫情抗疫消杀。此次赴河南灾区救援,将完成抢险救援、人员转运、物资发放等任务。

3支民间救援队伍的负责人均表示,他们到达灾区后,将在当地各级党委、政府和应急部门的指挥下,立即展开相关工作。



太原供电支援郑州

本报讯(记者 张波 通讯员 田晓君)7月21日15时,国网太原供电公司2辆500千瓦应急发电车和5名共产党员服务队队员整装出发,驰援河南郑州,全力支援受灾地区电力供应。

面对灾情,国家电网有限公司第一时间启动应急响应,组织力量迅速开展抢修。按照国家电网公司和山西省电力公司总体部署,国网太原供电公司以最快速度组建了以共产党员服务队为主体的应急抢修队伍,调配2辆500千瓦应急发电车,奔赴河南省郑州市,承担应急抢险任务。

5名赴郑的抢险队员都是身经百战的专业电力骨干力量,曾经参加过2008年湖南郴州应急抢险、2019年“二青会”保电等重大活动保电任务。此次郑州抢险工作,他们主要负责郑州市重要受灾场所的应急电源保障。

供电部门相关负责人介绍,为应对近期大范围的雷雨天气对太原电力的影响,国网太原供电公司日前加强了我市192座变电站及输配电线的应急防汛准备,对110千伏低洼变电站进行了专项防汛排查;对35千伏及以下电缆设备、开关站及供电台区设施进行了防汛隐患普查;对重要用户电缆线路、台区以及66处防汛泵站电缆线路、水库供电电源等电缆设备及时消除了安全隐患,确保汛期安全可靠供电。

创艺佳装饰

创艺佳与支付宝中国有限公司达成战略合作

平台保障、无忧装修,将给广大消费者带来前所未有的一站式无忧服务

支付宝资金托管体系

- 01 工程款进入支付宝
专款专用
- 02 节点支付
- 03 不合格
- 04 不验收
- 05 重新返工
- 06 满意验收

一线大牌·品牌更有保障

公牛开关 欧神诺陶瓷 马可波罗 圣象木门 蒙娜丽莎
西门子开关 法恩莎卫浴 暮光 名族吊顶 九牧
罗格朗 大自然地板 伟星管道 中财管道

20周年庆 装修大包
100平方米6.99万

装修全包套餐参考价(辅料+人工)

户型	面积(㎡)	简洁型	经济型	舒适型	奢华型
二室一厅一卫	50-65	4.2万	5.28万	6.12万	7.02万
二室二厅二卫	65-80	5.29万	6.29万	7.29万	8.28万
三室一厅一卫	80-110	5.88万	6.99万	8.10万	9.21万
三室一厅一卫	110-130	7.56万	8.38万	9.27万	11.05万
四室二厅二卫	130-170	9.99万	11.88万	11.34万	12.89万
别墅	170-210	11.18万	13.28万	15.39万	16.49万

•包量房 •包设计 •包施工 •包辅材 •包主材 •包电器 •包监工 •包售后

前三十户·工长直接报价 直降20%



资深设计师团队,免费量房、免费报价、免费验房、免费设计

20年品牌公司提供售后服务和品质保障

优势1: 拥有1000多平米的家装模拟式样板间体验馆

优势2: 拥有60多支固定南方施工队伍

优势3: 拥有自己的材料配送中心

优势4: 汇集40多名资深设计师

专业南方施工团队 透明的报价体系 专业的设计团队 顶尖的装修材料 成熟的售后体系

拒绝转包 拒绝增项 拒绝套图 拒绝甲醛 拒绝等待

咨询热线: 0351-2223322 地址:太原市小店区长治路八一街口创艺佳装饰 电话:400-9677730 QQ:457730338 微信:15333438866